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OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI 

 

U skladu sa odredbama važećih propisa o zaštiti podataka o ličnosti Fondacija HEMOFARM,  Vršac, Beogradski put 
bb, matični broj 08519510, PIB 100914305 (u daljem tekstu: Rukovalac podataka), kao Rukovalac podataka, je 
dužna da pre otpočinjanja sa prikupljanjem i daljom obradom podataka o ličnosti lica, Vas obavesti o obradi 
podataka o Vašoj ličnosti, što činimo ovim putem. 
 
Prikupljanje podataka o Vašoj ličnosti uključuje: ime i prezime, ime jednog roditelja, JMBG, adresa stanovanja, naziv 
univerziteta i fakulteta/akademije, vreme studiranja osnovnih/integrisanih studija, i školska godina, godina 
studiranja, prosečna ocena u dosadašnjem studiranju, vanstudijske aktivnosti (učešće na takmičenjima, 
volontiranje, stručne prakse), broj lične karte i datum izdavanja, kontakt telefoni i e-mail adresa. . 
 
Da bi smo pristupili obradi svih primljenih podataka o ličnosti koje ste nam dostavili, potrebno je da Obrazac 
Pristanka za obradu podataka, popunite, potpišete i vratite nam ga. Tek, nakon prijema Vašeg pisanog Pristanka za 
obradu podataka o Vašoj ličnosti i na osnovu ovog pristanka, pristupićemo obradi ovih podataka.  
 
Obrada podataka o Vašoj ličnosti obuhvata: prikupljanje podataka, beleženje, prepisivanje, umnožavanje, 
kopiranje, prenošenje, pretraživanje, razvrstavanje, pohranjivanje, razdvajanje, ukrštanje, objedinjavanje, 
upodobljavanje, menjanje, obezbeđivanje, korišćenje, stavljanje na uvid, otkrivanje, objavljivanje, širenje, snimanje, 
organizovanje, čuvanje, prilagođavanje, otkrivanje putem prenosa ili na drugi način činjenje dostupnim, prikrivanje, 
izmeštanje i na drugi način činjenje nedostupnim, kao i sprovođenje i drugih radnji u vezi sa navedenim podacima, 
bez obzira da li se vrše automatski, poluautomatski ili na drugi način. 
 
Prikupljeni podaci se koriste isključivo u cilju odobravanja stipendija studentima a u skladu sa Pravilnikom o pružanju 
pomoći Fondacije HEMOFARM. Rukovalac preduzima neophodne kadrovske, tehničke i organizacione mere zaštite 
u skladu sa utvrđenim standardima i nivoom tehnoloških dostignuća, prirodom, obimom, okolnostima i svrhom 
obrade kao i verovatnoćom nastupanja rizika, a koje su potrebne da bi se podaci zaštitili od gubitka, uništenja, 
nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svake druge zloupotrebe. Podatke koriste isključivo ovlašćeni 
zaposleni i radno angažovana lica od strane Rukovaoca. 
 
Svoj Pristanak za obradu podataka imate pravo da opozovete u pisanoj formi dopisom na našu adresu Fondacija 
HEMOFARM, Vršac, Beogradski put bb, ili usmeno ličnim dolaskom u prostorije Rukovaoca podataka pri čemu će se 
sačiniti zapisnik. Nakon prijema Vašeg opoziva prekinućemo dalju obradu primljenih podataka i podaci o Vama će 
se obrisati, u tom slučaju ste dužni da nam kao rukovaocu naknadite opravdane troškove i štetu u skladu sa 



 

 
 

propisima koji uređuju odgovornost za štetu. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade na osnovu pristanka 
pre opoziva. Rukovalac podataka čuva Vaše podatke do povlačenja pristanka, a najduže 10 godina od isteka roka 
na koji je odobrena pomoć odnosno stipendija. 
 
Imate pravo da zahtevate od Rukovaoca podataka da Vam da pristup Vašim podacima o ličnosti, pravo na ispravku, 
dopunu, brisanje podataka, ograničenje obrade i prenosivost podataka, kao i da podnesete prigovor na obradu. Ako 
smatrate da je obrada podataka o Vašoj ličnosti izvršena suprotno odredbama važećih propisa, imate pravo da 
podnesete pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti. 
 
Pored navedene dokumentacije Fondacija HEMOFARM od kandidata može, u slučaju postojanja opravdanih 
potreba, radi utvrđivanja njihovog materijalnog stanja i uspeha na studijama, zahtevati i drugu dokumentaciju: 
potvrde, uverenja, izjave i sl.  (npr.  potvrdu o broju članova porodice i njihovom zanimanju koja je overena kod 
državnog organa i potpisana od strane dva svedoka, izvod iz katastra nepokretnosti, koji izdaje Služba za katastar 
nepokretnosti RGZ, izjavu o ostalim primanjima kandidata i članova uže porodice, potvrdu o mestu prebivališta iz 
MUP-a itd.). 
 
Ukoliko imate dodatna pitanja ili zahteve u vezi sa predmetnom obradom podataka o Vašoj ličnosti, možete se 
obratiti Fondaciji HEMOFARM, na adresu Vršac, Beogradski put bb. 
 
 

S poštovanjem,                                                                                 

 

FONDACIJA HEMOFARM                                                                                                                              

                                                                                                                                                                       
        _______________________________ 
 

 


